

# 宝丰快报

记录时代 定格精彩

第4295期

2023年3月

星期五

31

癸卯年二月初十

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)

宝丰县融媒体中心承办

电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

公益宣传

## 社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善



## 第四届「康龙」杯龙王沟油菜花乡村旅游节开幕

和美乡村 盛世花香

东风送暖百花艳,油菜花吐蕊芳。3月30日上午,我县第四届“康龙”杯龙王沟油菜花乡村旅游节在龙王沟乡村振兴示范区万亩油菜花海开幕。县委书记王代强出席并宣布2023宝丰县第四届“康龙”杯龙王沟油菜花乡村旅游节开幕。市文化广电和旅游局党组书记、局长徐渊,市委统战部一级调研员董玉玺参加开幕式。

龙王沟乡村振兴示范区成立于2019年8月,是县委、县政府探索“乡村振兴”“五大振兴”实现“一二三产融合”的战略创新之举,将地缘相近、产业相连的7个村联村共建、抱团发展,是全省首家乡村振兴示



范区。示范区成立以来,先后获得“中国绿色村庄”“中国最美乡村”“全国乡村治理示范村”“全国文明村”“河南省乡村旅游特色村”等国家及省市荣誉。示范区围绕“农文旅融合”发展方向,实行“管委会+公司”套合“村委会+合作社”发展模式,构建了“1家实业公司+7家子公司+7个合作社”综合体,由农民土地经营权入股,流转土地7000亩,集中种植油菜、油葵等,打造油菜花海,已成功举办三届油菜花节,吸引了远近游客到此观光旅游,赏花打卡。

当天,万亩花海飘香不仅引来了广大游客,还吸引了人民网、中新社、河南日报、大河报等众多新闻媒体前来采风。

开幕式后,与会领导共同到万亩油菜花基地参观。

马胜昔、王浩、申红霞、崔仓、李俊杰等参加活动。(郭莎莎 文/何乐 图)

## 王浩深入城区点位督导创文工作

3月29日下午,县委常委、宣传部部长、副县长王浩带队到县人民医院、县妇幼保健院、县中医院和移动、联通、电信营业厅督导创文工作。

王浩一行先后查看了各点位的环境卫生、行业规范、志愿服务、公益广告宣传、无障碍通道等情况,并对部分点位存在的问题现场提出了整改意见。

王浩强调,创建文明城市是当前全县重点工作,各点位要强化措施、压实责任,保持创建工作的常态化。对照全国文明城市的测评标准,坚持高标准、严要求,在细微之处下功夫,巩固拓展已取得的创建成果,改进和提升仍存在的短板,坚持举一反三,及时总结前期创建工作成果,建立长效管理机制,为我县创建全国文明城市增光添彩。(冯逸蝶)

## 说唱文化发展中心以案促改警示教育专题会召开

3月29日下午,平顶山说唱文化(宝丰)生态保护发展中心召开以案促改警示教育专题会。平顶山说唱文化(宝丰)生态保护发展中心党组书记、主任申红霞,副主任杨淑祯、潘廷韬,县纪委监委驻县政协机关纪检监察组组长王海四参加会议。

会议传达了县委办开展以案促改工作的实施方案,传达学习了平顶山说唱文化(宝

丰)生态保护发展中心《以案促改工作计划》。

申红霞强调,全体干部职工要高度重视以案促改警示教育大会的重要性,迅速落实今天的会议精神,切实把思想和行动统一到党组的部署和要求上来。要以案为鉴,全面开展自查自纠,狠抓整改落实,确保把各项问题整改落实到位,持续营造风清气正的机关政治生态。(刘畅)

## 我县10名困境中小學生喜領資助金

3月30日上午,受市关工委委托,我县在县教体局举行平顶山市资助我县困境中小學生发放仪式。县委副书记、县关工委主任郭杰,县关工委执行主任娄文聚出席发放仪式。县委组织部、县关工委、县教体局有关负责同志及受资助的10名同学、家长等参加发放仪式。

此次资助活动市关工委为每位受资助学生准备了500元资助金、牛奶、大米、棉被、儿童电话手表、书包、文具等,把爱心和温暖带给困境中小學生。

在发放仪式上,受资助学生代表作了感谢发言。

郭杰鼓励受资助同学要**不畏困境,努力前行**。并提出了三点希望:一是希望接受资助的同学严格要求自己,用优异的成绩和良好的精神风貌回报资助自己的社会各界;二是希望关工委和广大老同志深入贯彻党的二十大精神,弘扬“五老”精神,发挥老同志的特长和优势,积极参与学校教育教学活动,促进青少年德智体美劳全面发展;三是希望社会各界人士汇聚强大合力,勇担社会责任,积极投身于关心下一代工作,用爱心点燃明天的希望,让所有青少年拥有同一片天空。(蔡培叶)

## 2023年度全县纪检监察系统执纪执法办案工作会议召开

3月29日,县纪委监委组织召开2023年度全县纪检监察系统执纪执法办案工作会议,县委常委、县委书记、县监委主任苏明捷出席会议并讲话。

会议总结2022年度执纪执法办案工作,并对2023年执纪执法办案工作作出谋划。

苏明捷强调,执纪执法办案是纪委监委发挥职能作用的集中体现,是核心业务工作,要坚决扛起主责、抓好主业。要坚持实事求是,严守依

纪依法原则,不断提高办案规范化、专业化水平,确保执纪执法办案高质量。要不断提升政治站位,充分认识安全问题是执纪执法办案工作面临的首要风险挑战,自觉把办案安全工作放在首要位置,坚决守牢安全底线。要深刻理解“三个务必”精神对做好执纪执法办案工作深刻意义,充分发挥主观能动性,发扬艰苦奋斗、敢于斗争的精神,克难攻坚,为我县纪检监察工作高质量发展贡献力量。(程晓萌)

3月28日下午,省教育厅关工委家庭教育工作第六轮检查第二评估小组在组长董丞明的带领下,对我县家庭教育工作进行检查评估。市教体局有关领导,县委常委、县政府副县长王素甫、库尔班陪同检查。

在县教体局会议室,评估组听取了我县家庭教育工作汇报和心理健康教育情况汇报,观看了工作开展视频,审阅了相关资料,并与相关股室负责人进行了座谈。随后,评估组到我县东城幼儿园和为民路小学进行实地检查。

近年来,我县深入贯彻习近平总书记关于注重家庭家教家风建设的重要论述,认真落实《中华人民共和国家庭教育促进法》,聚焦立德树人根本任务,整合教育资源,创新教育形式,构建了家庭、学校、社会协同育人共同体,全县家庭教育迈出了新步伐,取得了新成效。我县被评为第五届河南省家庭教育示范县,5所学校被评为河南省卓越家长学校,14所学校被评为河南省示范家长学校,5所幼儿园被评为河南省家园共育示范幼儿园,28所学校被评为平顶山市先进家长学校。

董丞明对我县家庭教育工作的经验做法给予了充分肯定。并希望我县继续完善好家庭教育考核评价机制,进一步加强家庭教育队伍,提升家校共育水平,推进家庭教育工作再上新台阶。(赵改成)

编辑 梁言 校对 王晓光

## 董丞明家庭行教育我县工作检查